



**Y's Men International Suomen  
Baltian Alueen Vuosikokous  
22.09.2018  
Pärnu**

**1.§ Kokouksen avaus**

PRD Jorma Sinkkilä avasi kokouksen toivottaen osanottajat tervetulleiksi, sytytti kynttilän, avasi raamatun ja piti rukouksen.

**2.§ Järjestäytyminen, PRD Jorma**

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Kristina Rothe ja sihteeriksi Veikko Juvonen. Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Anu Vähi ja Vineta Cipe

**3.§ Laillisuus**

Puheenjohtaja totesi kokouksen olevan laillisesti kokoonkutsuttu ja päätösvaltainen. Kokouskutsu oli lähetetty 9.8.2018 mikä täyttää ehdon kutsun lähettämisestä 30 päivää ennen kokousta.

Kiltojen viralliset edustajat kirjattiin pöytäkirjaan seuraavasti:

Vantaa:	Tor Bäckman	Tallinn	Anu Vähi
Femella	Riitta Mattsson	Pärnu	Marina Mesipuu
Katajaiset	Veikko Juvonen	Riga	-
Katajattaret	-	Cesis	Dace Kalnina
Helsingfors	-	Liepaja	-
Turku	-	Livani	Albina Malahovska
Tampere	-	Vilnius	-
Emmaus Tampere	-	Vilnius Community	-
Wellamo Lahti	Jorma Sinkkilä		

**4.§ Työjärjestys**

Työjärjestyksen hyväksyttiin

**5.§ Raportit**

RD Jorma Sinkkilä esitti raporttinsa kaudelta 2017-2018. Raportti hyväksyttiin keskustelun jälkeen.

RT Heikki Metsälampi raportoi kauden 2017-2018 taloudellisesta tuloksesta, joka oli € 1'784,21 alijäämäinen. Hän kiinnitti huomion vuosittaisen alijäämän kasvutrendiin sekä jäsenmaksujen tärkeyteen. Rahastomaksuihin palataan myöhemmin. Raportti hyväksyttiin keskustelun jälkeen.

**Y's Men International Region  
Finland-Balticum Annual Conference  
September 22<sup>nd</sup>, 2018  
Pärnu**

**1.§ Opening of the meeting**

PRD Jorma Sinkkilä opened the meeting and wished the participants welcome, lighted the candle, opened the bible, and kept the prayer.

**2.§ Call to Order, PRD Jorma**

Kristina Rothe was chosen the chairman of the meeting and Veikko Juvonen as the secretary. Anu Vähi and Vineta Cipe were elected counters of votes and auditors of report.

**3.§ Legality**

The legality and power of decisions of the meeting was noted. The invitation was sent 9.8.2018 fulfilling the requirement of 30 days before the meeting

The official representatives of the clubs were registered in the minutes of the meeting as follows:

**4.§ Agenda**

Agenda was approved

**5.§ Report**

RD Jorma Sinkkilä presented his report of the period 2017-2018. Report was accepted after discussion.

RT Heikki Metsälampi reported the economical result that showed the deficit of € 1'784,21. He paid attention to the ascending trend of annual deficit and to the importance of the membership payments. The fund payments will be reported later. Report was accepted after discussion.



## 6.§ Tili- ja vastuuvapaus

Toiminnantarkastaja Riitta Mattsson luki toiminnantarkastajien lausunnon suomeksi, ja RT Heikki Metsälampi käänsi sen englanniksi.

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus tileistä ja hallinnosta myönnettiin kauden hallitukselle.

## 7.§ Kaudelle 2018-19 valittu aluehallitus

Aluehallitukseen kaudelle 1.7.2018 – 30.06.2019 valittiin seuraavat jäsenet:

RD: Piia Karro-Selg  
RDE: Piia Karro-Selg  
DG: Estonia: Mikko Selg

PastRD: Jorma Sinkkilä  
RT: Heikki Metsälampi  
DG Lithuania: Rita Juozapaitiene

RS: Veikko Juvonen  
DG Latvia: Ieva Vibante  
DG Fin: Veikko Juvonen

## Lohkopresidentin puheenvuoro ja johdon vaihto

AP Poul-Henning Løwendahl suoritti alueen johdon virallisen vaihdon ja piti tervehdyspuheen kokoukselle.

Mentor of the region Fin-Balt, Jacob Kristensen, piti esityksen Y's Men liikkeen ja kiltojen toiminnasta.

Norjan RDE Per Trygve Norman, Tanskan PRD Kristen Grysbäck ja Venäjän aluejohdon edustaja Ludmila Tiukina toivat tervehdyksensä kokoukselle.

## 8.§ Jäsenmaksut kaudelle 2018-19

RT Heikki Metsälampi esitti hallituksen ehdotuksen mukaisesti vuotuisen jäsenmaksu korotusta Balttian killoille 40,- euroon. Suomen kiltojen jäsenmaksu jäisivät ennalleen 65,- euroon.

Korotusta vastustettiin Balttian kiltojen taholta. Mentor Jacob Kristensen huomautti, että Lohko maksaa kansainvälisen maksun ja jäsenmaksun erotuksen vielä tulevana kautena

Kompromissina hyväksyttiin käsiäänestyksen jälkeen seuraava ehdotus:

- Kausi 2018-2019:  
Jäsenmaksu Suomen killoille: € 65,-  
Jäsenmaksu Balttian killoille: € 35,-
- Kausi 2019-2020:  
Jäsenmaksu Suomen killoille: € 65,-  
Jäsenmaksu Balttian killoille: € 40,-

## 6.§ Release of Responsibilities

Auditor Riitta Mattsson read the report of the auditors in Finnish and RT Heikki Metsälampi translated it in English.

The economical result and balance were confirmed, and the release of responsibility about administration and economy was accepted to the board of the period.

## 7.§ Regional board 2018-2019

Following persons were elected to the board of the region for the period 1.7.2018-30.6.2019

## Area President's word and change of leaders

AP Poul-Henning Løwendahl carried out the official change of the leaders and addressed the meeting.

Mentor of the region Fin-Balt, Jacob Kristensen, gave a presentation the activities of Y's Men movement and clubs.

RDE Per Trygve Norman of Norway, PRD Kristen Grysbäck and the representative of region leadership of Russia, Ludmila Tiukina, gave their greetings to the meeting.

## 8.§ Membership fees for the period 2018-19

RT Heikki Metsälampi presented the increase of annual membership fee of Baltic clubs to 40,- euro. The membership fee of the Finnish clubs would remain same as earlier 65,- euro.

The increase of fee was opposed by the Baltic clubs. Mentor Jacob Kristensen noted that Area will pay the difference between the membership fee and international fee still during this period.

The following proposal was accepted as a compromise after the voting.

- Period 2018-2019:  
Membership fee for Finnish clubs: € 65,-  
Membership fee for Baltic clubs: € 35,-
- Perios 2019-2020:  
Membership fee for Finnish clubs: € 65,-  
Membership fee for Baltic clubs: € 40,-



#### **9.§ Suunnitelmat 2018-19**

RD Piia Karro-Selg esitti suunnitelmansa tulevalle kaudelle. Toiminnassa korostuu extension ja kiltojen koulutus eri piireissä. Kilttojen välisen kommunikaation ja yhteistoiminnan kehittäminen sekä killoissa vierailu ja osallistuminen kansainvälisiin kokouksiin ovat merkittävä osa toimintaa. Raportti hyväksyttiin.

RT Heikki Metsälampi esitti talousarvion tulevalle vuodelle. Sen alijäämä on € 2'165,-. Budjetti perustuu siihen, että kaikki maksavat jäsenmaksunsa. Raportti hyväksyttiin keskustelun jälkeen.

#### **10.§ Aluehallituksen valinta kaudelle 1.7.2019 – 30.06. 2020**

PastRD, Piia Karro-Selg  
RT Heikki Metsälampi,  
DG Est: Marina Mesipuu

RD Piia Karro Selg  
RDE: Jani Lindroos  
DG Lat: Vineta Cipe

RS Marita Opmane  
DG Fin: Open  
DG Lit: Open

**11.§ Toiminnantarkastajat**  
Toiminnantarkastajiksi valittiin Riitta Mattsson ja Tor Bäckman.

#### **12.§ Seuraava aluekokous**

Seuraava aluekokous päätettiin järjestää Tallinnassa 20-22.9.2019

#### **9.§ Plans for 2018-2019**

RD Piia Karro-Selg presented her plan for the coming period. The emphasis of the activities is the extension and the training of clubs of different districts. Development of communication and cooperation between the clubs and visiting to clubs and international meetings are a big part of the activities. The report was accepted.

RT Heikki Metsälampi presented the budget of the coming period. Its deficit is € 2'165,-. Budget is based on the assumption that all members pay their membership fees. The report was accepted after discussion.

#### **10.§ Election of Region Team for period 1.7.2019-30.06.2020**

**11.§ Auditors of operations and administration**  
Riitta Mattsson and Tor Bäckman were elected as auditors.

#### **12.§ Following regional conference**

It was decided that the next regional meeting will be arranged in Tallinn 20-22.9.2019.



### 13.§ Muut asiat

BF-delegaatti Cecil Aucoin Frederingtonista Kanadasta esitti Y-kiltojen toimintaa Canadian-Karibian alueella. Hänen esityksessään korostuivat Y-liikkeen kiinteät suhteet NMKY:n ja NNKY:n kanssa sekä kristilliset arvot ja kansainväliset veljeskiltakontaktit.

Läsnäolevat killat esittelivät toimintaansa, mikä koostuu varainhankinnasta ja erilaisesta sosiaalisesta avustustoiminnasta. Toiminnan tavoitteena on avustaa NMKY:tä ja erilaisia sosiaaliset hyväntekeväisyysjärjestöt.

Tyypillisiä varainhankinnan menetelmiä ovat kahvikonserttien/konserttien, seminaarien, kulttuuritilaisuuksien ja arpajaisten järjestäminen, kahvilan pito ja kirpputoreille osallistuminen. Kehittyvien maiden projektit (kuten Gambia) vaativat pitkäaikaista paneutumista ja varain- ja tarvikkeiden hankintaa.

### 14.§ Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.30

Kokouksen puolesta

Kristina Rothe  
Puheenjohtaja, Chairman,

Pöytäkirja tarkastettu

Anu Vähi

### 13.§ Other matters

BF-delegate Cecil Aucoin from Frederington Canada presented the activities of the Y's Men clubs in Canada-Caribbean area. In his presentation it was emphasized the tight contacts between Y's Men Clubs and YMCA/YWCA and Christian values and International Brother Club contacts.

The participating clubs presented their activities that consists of the fundraising and different social help activities. The target of the activities is to help YMCA and different social charity organizations.

Typical fundraising methods are organizing coffee-concerts/concerts, seminars, cultural events, lotteries, coffee service and participating in flea markets. Projects in developing countries (like Gambia) need long term fundraising and collecting of material stuff.

### 14.§ Closing of the meeting

The chairman closed the meeting at 16.30

On behalf of the meeting

Veikko Juvonen  
Sihteeri, Secretary

Minutes of the meeting audited

Vineta Cipe